Protokół nr XI/2011
XI Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 30 czerwca 2011 r., w godz. 1000 – 1215
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 11 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu Zarządu Powiatu w Białogardzie poprosił o wprowadzenie do porządku obrad pkt.8, litery ł) rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie  określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej. Poinformował, że uchwała w tej sprawie została podjęta na posiedzeniu Sesji Rady Powiatu w Białogardzie w dniu 27 maja 2011 roku. Po przesłaniu jej do Wojewody Zachodniopomorskiego, tamtejszy Urząd Nadzoru i Kontroli zakwestionował pewne zapisy w w/w uchwale. Okazało się, że kompetencje Starosty zostały przypisane Radzie Powiatu. W tej sytuacji przygotowano nowy projekt uchwały w w/w sprawie zgodnie z sugestiami organu nadzorującego. 

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła poddał pod głosowanie wniosek Starosty Białogardzkiego Tomasza Hynda odnośnie wprowadzenia do porządku obrad pkt. 8 litera ł) rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie  określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie zgodziła się na wprowadzenie do dzisiejszego porządku obrad uchwały w sprawie  określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołów z IX i X Sesji Rady Powiatu w Białogardzie.
2. Wręczenie nagród za najlepsze wyniki w nauce dla uczniów szkół prowadzonych przez Powiat Białogardzki.
3. Wręczenie podziękowań za organizację  „Dni Olimpijczyka”. 
4. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
5. Informacja z działalności Zespołu Powiatowych Jednostek Organizacyjnych Pomocy Społecznej – Ośrodek Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem”.
6. Informacja z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie.  
7. Informacja z działalności Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie.
8. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,

b) zmian w składzie reprezentantów Powiatu Białogardzkiego w Zgromadzeniu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego,

c) zmian w statucie zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych pomocy  społecznej – Ośrodek Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie,

d) statutu Powiatowego Domu Samopomocy Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalnego w Białogardzie,

e) wyrażenia opinii w przedmiocie projektu uchwały Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego w sprawie likwidacji Portowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej przy ulicy Energetyków 2 w Szczecinie,

f) przystąpienia do Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego, Oś nr 5 Turystyka, Kultura i Rewitalizacja, Działanie 5.5.1 Rewitalizacja obszarów zdegradowanych,

g) raportu z wykonania Programu ochrony środowiska dla powiatu białogardzkiego oraz sprawozdania z realizacji Planu gospodarki odpadami dla powiatu białogardzkiego,  

h) zatwierdzenia zmian w Statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie,

i) zmieniająca uchwałę budżetową na rok 2011,
j) zmieniająca wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022,
k) zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za 2010 rok,
l) udzielenia  Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za rok 2010,
ł)  określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za    pobyt dziecka w rodzinie zastępczej.
9. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

10. Zamknięcie Sesji.

Od chwili obecnej w posiedzeniu XI Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze                  12  radnych.
Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu nr IX Sesji z dnia 27 maja 2011 roku  oraz nr X z Nadzwyczajnej Sesji w dniu 15 czerwca 2011 roku. 
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i głosami za – 11 głosów, przeciw – 0 głosów,  wstrzymujący – 1 głos  przyjęli protokół  nr IX Sesji z dnia 27 maja 2011 roku oraz jednogłośnie przyjęli protokół nr X z Nadzwyczajnej Sesji z dnia
15 czerwca 2011 roku. 
Ad.2

W chwili obecnej Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oraz Pani Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji Ewa Popławska wręczyli nagrody za najlepsze wyniki w nauce dla uczniów szkół prowadzonych przez Powiat Białogardzki. Nagrodzono następujących uczniów: 
- z Liceum Ogólnokształcącego w Białogardzie:  Milena Bagińska, Magdalena Barańczuk,

Renata Białomyzy, Urszula Budzyła, Mateusz Chalaba, Karolina Czerniak, Paulina Dudek, Monika Dziłbo, Agnieszka Gola, Daria Hamela, Dominik Horwat, Aleksandra Kalbarczyk, Dominik Kapusta, Matylda Kawalec, Artur Król, Natalia Lubliniecka, Emilia Mazuń, Sylwia Michałowska, Natalia Mieszkowicz – Adamowicz, Patrycja Mieszkowicz – Adamowicz, Daria Mokrzycka, Agnieszka Regdosz, Marta Ryncewicz, Roman Segeda, Szymon Sobecki, Sandra Szymeta, Estera Tarasewicz, Eliza Vogel, Alicja Wawszczak, Krzysztof Zalewski, Magdalena Żądkowska,
- z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Białogardzie: Weronika Bartosińska, Przemysław Broda, Patryk Dublinowski, Joanna Krzewina, Artur Łabroszewicz, Kamil Michaliszyn, Kinga Piasecka, Krzysztof Ściepuro, Patryk Widuliński,
- z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie: Hanna Gołdyn, Żaneta Witczak,
- z Zespołu Szkół im. Jana Pawła II w Białogardzie: Julita Dobrzyniak.
Nagrodzeni uczniowie wykazali się bardzo dobrymi wynikami w nauce, niejednokrotnie wysokimi lokatami na olimpiadach przedmiotowych oraz czynnym udziałem w pracach na rzecz szkoły i lokalnej społeczności. 

Od chwili obecnej w posiedzeniu XI Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze                  15  radnych.
Następnie Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda wręczył nagrody dla wyróżniających sportowców:
- Panu Jarosławowi Cichockiemu – jedynemu reprezentantowi Powiatu Białogardzkiego, który zdobył wysoką lokatę  podczas XIX Biegu Papieskiego w Karlinie,

- Panu Michałowi Wysockiemu – królowi strzelców V ligi sezonu 2010 - 2011, zawodnikowi Białogardzkiego Klubu Sportowego Iskra Białogard.

Ad.3

Następnie odbyła się uroczystość związana z wyróżnieniem osób, którzy w sposób szczególny włączyli się w organizację „Dni Olimpijczyka”, które odbyły się 15 – 17 kwietnia 2011 roku. Jest to impreza cykliczna, organizowana w różnych miastach województwa zachodniopomorskiego pod patronatem Polskiego Komitetu Olimpijskiego, Ministerstwa Sportu i Turystyki oraz marszałka województwa zachodniopomorskiego i wojewody zachodniopomorskiego. 

W chwili obecnej głos zabrał Pan Stanisław Kopeć, przewodniczący zarządu Rady Olimpijskiej Województwa Zachodniopomorskiego oraz Andrzej Stec, członek zarządu Polskiego Komitetu Olimpijskiego, którzy podziękowali organizatorom za wspaniałe przygotowanie tegorocznej inauguracji Dni Olimpijczyka Województwa Zachodniopomorskiego. Wyróżnienia z rąk przewodniczącego oraz członka zarządu otrzymali:
- Pan Krzysztof Bagiński – Burmistrz Miasta Białogard, 

- Pan Tomasz Hynda – Starosta Białogardzki,

- Pani Ewa Popławska – Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Turystyki i Promocji Starostwa Powiatowego w Białogardzie,

- Pan Jacek Słowiński – dyrektor Białogardzkiego Ośrodka Sportu i Rekreacji,

- Pani Marta Grabczyńska - Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych Miasta Białogard,
- Pan Paweł Wiśniewski- dyrektor Centrum Kultury i Spotkań Europejskich w Białogardzie,

- Pan Józef Grabarczyk – dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Tychowie oraz Pani Iwona Wysocka – Chudziak, Pani Joanna Gadomska, Pani Elżbieta Niewiadomska, Pan Zygmunt Piasecki oraz Pan Kamil Szłyk. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu mieszkańców Powiatu Białogardzkiego podziękował za możliwość organizacji tak pięknej uroczystości, która jest nobilitacją dla naszego powiatu. Dodał również, że jedna za szkół z terenu naszego powiatu podczas Rady Pedagogicznej przegłosowała, iż będzie nosić imię Olimpijczyków. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XI Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1040 do godziny 1048.
Ad.4 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że w związku z wejściem w życie ustawy o lecznictwie Zarząd Powiatu podjął decyzję o prowadzeniu rozmów z samorządami naszego powiatu o przystąpieniu poszczególnych gmin do spółki samorządowej, która odpowiadałaby za prowadzenie Szpitala Powiatowego w Białogardzie. Dodał, że pomysł spółki komunalnej jest już realizowany w Szczecinku. Odnośnie pomocy społecznej poinformował, że ogłoszono konkurs na prowadzenie Domu Pomocy Społecznej w Białogardzie. Wpłynęła jedna oferta a w dniu jutrzejszym odbędzie się posiedzenie komisji konkursowej. Odnośnie remontu dróg poinformował, że nie udało się dojść do porozumienia z Zarządem Dróg Wojewódzkich odnośnie wspólnego remontu odcinka drogi ulicy Ustronie Miejskie do skrzyżowania na Koszalin.
Następnie głos zabrał dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid, który zapoznał radnych z informacją o działalności szpitala w miesiącu maju 2011 roku (załącznik nr 4a do protokołu). Poinformował m.in., że na dzień 31 maja 2011 roku rzeczywiste wykonanie kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia wynosiło 107,19 %. Świadczenia wykonane ponad limit zawarty w umowie z NFZ za pięć miesięcy działalności wynosiły 1.012.950, 08 zł.  W dniu 15 czerwca 2011 roku NFZ zwiększył wartość umowy na świadczenia rehabilitacyjne neurologiczne w I półroczu 2011 roku o kwotę 355.727,92 zł. Wynik finansowy Szpitala za 5 miesięcy działalności wynosi – 1.355.000 zł, a zobowiązania 7.420.100 zł. Odnośnie konkursu w zakresie Pomocy Doraźnej i przejęcia przez Wojewódzką Stację Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie, pogotowia działającego w ramach Szpitala Powiatowego w Białogardzie poinformował, że odwołanie naszego szpitala w tej kwestii zostało przez NFZ odrzucone. Dodał, że Wojewódzka Stacja przejęła czternastu pracowników naszego pogotowia. 
Radni nie zgłosili uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu głosami (za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.5

Dyrektor Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie  – Mirosław Woźniak zapoznał radnych z informacją z działalności Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem”  w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Poinformowała, że dzięki dobrej współpracy pomiędzy poszczególnymi jednostkami pomocy społecznej udało się zrealizować wiele przedsięwzięć. Mając na uwadze powyższe podziękował wszystkim  jednostkom za owocną współpracę, która przyczyniła się do wzrostu i zrozumienia  działań społecznych na terenie naszego powiatu.  

Radny – Marek Anusz poprosił dyrektora o więcej informacji dotyczących nawiązania współpracy zagranicznej z Holandią i Szwecją. 
Dyrektor Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie  – Mirosław Woźniak poinformował m.in., że w Holandii nawiązano współpracę w dwoma fundacjami. Pierwsza z nich przekazała sprzęt sportowy, a druga zajmuje się organizacją czasu wolnego dla dzieci i młodzieży w placówkach opiekuńczo - wychowawczych. Ta ostatnia przekazuje również dary rzeczowe dla najbiedniejszych rodzin. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda na ręce dyrektora złożył podziękowania za 10 lat pracy na rzecz powiatu białogardzkiego. Poinformował, że dzięki pomysłom pana dyrektora nasz powiat stał się prekursorem w dziedzinie opieki nad dzieckiem i rodzinom. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją z działalności Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie.
Ad.6

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie – Eleonora Zamszyn zapoznała radnych z informacją z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Radny a zarazem Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski podziękował Pani dyrektor za wzorową współpracę oraz oświadczył, że w pozostałych jednostkach pomocy społecznej (Ośrodku Wspierania Rodziny, Powiatowym Domu Samopomocy) również stworzony jest przyjazny klimat, którzy służy mieszkańcom i podopiecznym. 

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białogardzie.
Ad.7
Dyrektor Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne 
w Białogardzie – Anna Kowalczyk zapoznała radnych z informacją z działalności Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu a następnie podziękowała Radzie Powiatu za sfinansowanie podopiecznym transportu do ośrodka. 

Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacją z działalności Powiatowego Domu Samopomocy – Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalne w Białogardzie.
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XI Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1115 do godziny 1130.
Ad.8a) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 8  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
Rada Powiatu w Białogardzie większością głosów (za – 13 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 1 głos) podjęła Uchwałę Nr XI/62/2011 Rady Powiatu w Białogardzie 
w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 9 niniejszego protokołu.

Ad.8b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmian w składzie reprezentantów Powiatu Białogardzkiego w Zgromadzeniu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, co przedstawia załącznik nr 10  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmian w składzie reprezentantów Powiatu Białogardzkiego w Zgromadzeniu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/63/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmian w składzie reprezentantów Powiatu Białogardzkiego w Zgromadzeniu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 11 niniejszego protokołu.

Ad.8c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmian w statucie zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych pomocy  społecznej – Ośrodek Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 12  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmian w statucie zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych pomocy  społecznej – Ośrodek Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/64/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmian w statucie zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych pomocy  społecznej – Ośrodek Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Ad.8d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie statutu Powiatowego Domu Samopomocy Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalnego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie statutu Powiatowego Domu Samopomocy Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalnego w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/65/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie statutu Powiatowego Domu Samopomocy Centrum Rehabilitacyjno – Kulturalnego w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.

Ad.8e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyrażenia opinii w przedmiocie projektu uchwały Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego w sprawie likwidacji Portowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej przy ulicy Energetyków 2 w Szczecinie, co przedstawia załącznik nr 16  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyrażenia opinii w przedmiocie projektu uchwały Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego w sprawie likwidacji Portowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej przy ulicy Energetyków 2 w Szczecinie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/66/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wyrażenia opinii w przedmiocie projektu uchwały Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego w sprawie likwidacji Portowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej przy ulicy Energetyków 2 w Szczecinie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 17 niniejszego protokołu.

Ad.8f) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przystąpienia do Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego, Oś nr. 5 Turystyka, Kultura i Rewitalizacja, Działanie 5.5.1 Rewitalizacja obszarów zdegradowanych, co przedstawia załącznik nr 18  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przystąpienia do Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego, Oś nr. 5 Turystyka, Kultura i Rewitalizacja, Działanie 5.5.1 Rewitalizacja obszarów zdegradowanych.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr Nr XI/67/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przystąpienia do Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego, Oś nr. 5 Turystyka, Kultura i Rewitalizacja, Działanie 5.5.1 Rewitalizacja obszarów zdegradowanych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 19 niniejszego protokołu.

Od chwili obecnej w posiedzeniu XI Sesji Rady Powiatu Białogardzkiego udział bierze                  16  radnych.
Ad.8g) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie raportu z wykonania Programu ochrony środowiska dla powiatu białogardzkiego oraz sprawozdania z realizacji Planu gospodarki odpadami dla powiatu białogardzkiego, co przedstawia załącznik nr 20  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie raportu z wykonania Programu ochrony środowiska dla powiatu białogardzkiego oraz sprawozdania z realizacji Planu gospodarki odpadami dla powiatu białogardzkiego.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr Nr XI/68/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie raportu z wykonania Programu ochrony środowiska dla powiatu białogardzkiego oraz sprawozdania z realizacji Planu gospodarki odpadami dla powiatu białogardzkiego, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 21 niniejszego protokołu.

Ad.8h) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 22  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/69/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 23 niniejszego protokołu.

Ad.8i) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2011 rok, co przedstawia załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2011 r. 

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/70/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2011 rok, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 25 niniejszego protokołu.
Ad.8j) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022, co przedstawia załącznik nr 26  do niniejszego protokołu.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającej wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/71/2011 Rady Powiatu w Białogardzie zmieniającą wieloletnią prognozę finansową Powiatu Białogardzkiego na lata 2011- 2022, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 27 niniejszego protokołu.

Ad.8k) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za 2010 rok, co przedstawia załącznik nr 28  do niniejszego protokołu.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski zapoznał radnych z pozytywną opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 8 kwietnia 2011 roku w sprawie wydania opinii o sprawozdaniu Zarządu Powiatu z wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za 2010 rok (załącznik nr 29 do protokołu). 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                         że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Następnie radny – Marek Lewandowski w imieniu klubu radnych Platformy Obywatelskiej RP oświadczył, że członkowie klubu podczas głosowania nad projektem w/w uchwały oraz uchwały w sprawie udzielenia  Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za rok 2010 wstrzymają się od głosu z powodu sytuacji w szpitalu. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za 2010 rok.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 10 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujących – 6 głosów) podjęła Uchwałę Nr XI/72/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za 2010 rok, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 30 niniejszego protokołu.

Ad.8l) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia  Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za rok 2010, co przedstawia załącznik nr 31  do niniejszego protokołu.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski zapoznał radnych z pozytywną opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 3 czerwca 2011 roku w sprawie wydania opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Białogardzie z tytułu wykonania budżetu za 2010 rok. 

Następnie Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zaprezentował radnym działania podejmowane przez Zarząd Powiatu w Białogardzie w 2010 roku skupiając się szczególnie na wydatkach związanych z realizacją poszczególnych inwestycji. Prezentacja multimedialna stanowi załącznik nr 32 do niniejszego protokołu. 

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Tomasz Walasek poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia  Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za rok 2010.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami (za – 10 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujących – 6 głosów) podjęła Uchwałę Nr XI/73/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie udzielenia  Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Białogardzkiego za rok 2010, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 33 niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła w imieniu Rady Powiatu podziękował Zarządowi Powiatu oraz Pani Skarbnik za pracę na rzecz naszego powiatu.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że absolutorium dotyczy roku 2010 podziękowania należą się więc również poprzednim członkom Zarządu. Starosta podziękował Pani Henryce Szabli, Panu Krzysztofowi Bagińskiemu i Panu Andrzejowi Adamczewskiemu za pracę na rzecz naszego samorządu.
Ad.8ł) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej, co przedstawia załącznik nr 34  do niniejszego protokołu.
Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XI/74/2011 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 35 niniejszego protokołu.

Ad.9
1. Radny – Marek Anusz poprosił o więcej informacji dotyczących budowy ścieżki rowerowej  Karlino – Białogard.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że dokonano podziału geodezyjnego i zgłoszono projekt o dofinansowanie w/w inwestycji do programu, który realizuje Związek Miast i Gmin Dorzecza Parsęty. Oświadczył, że wniosek nie uzyskał akceptacji w pierwszej turze, ale liczy na to, że w drugiej w/w projekt zostanie pozytywnie zaopiniowany. 
Radny – Marek Anusz zapytał, kiedy zostanie złożony wniosek o dofinansowanie.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że wniosek zostanie złożony, kiedy zostanie ogłoszony konkurs.
Radny – Robert Madejski zapytał dlaczego wniosek nie uzyskał akceptacji 
w pierwszej turze.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że akceptację uzyskał projekt gmin z Powiatu Kołobrzeskiego, który zakłada budowę ścieżki rowerowej po nasypie dawnej kolei wąskotorowej. Gminy te miały już własność terenu na którym powstanie inwestycja. Nasz Powiat nie jest jeszcze właścicielem całego terenu pod inwestycję, ponieważ poszczególne działki należą do wielu właścicieli. W tej sytuacji Powiat musi negocjować kupno gruntu od poszczególnych właścicieli działek położonych wzdłuż drogi Białogard – Karlino. 
2. Radny – Janusz Turnik poprosił, aby na obrady wrześniowej sesji i komisji przygotować radnym materiały dotyczące planów budowy ścieżek rowerowych na terenie Powiatu Białogardzkiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że w/w informacja zostanie przygotowana i omówiona na posiedzeniach stałych Komisji.

3. Radny – Tomasz Walasek poprosił Starostę Białogardzkiego i Zarządu Powiatu, aby na bieżąco monitorować kwestię przekazania pomocy doraźnej Wojewódzkiej Stacji w Szczecinie. Stwierdził, że stało się tak niefortunnie, że przekazanie pomocy doraźnej odbędzie się dziś o godzinie 24.00, czyli w dniu, kiedy otwiera się sezon turystyczny i ruch na naszych drogach ulegnie natężeniu. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że był na naradzie w Urzędzie Wojewódzkim w Szczecinie w w/w sprawie. W dniu dzisiejszym nowy podmiot prowadzący pomoc doraźną na terenie naszego powiatu już o godzinie 20.00 zapewni obsadę załóg ratowniczych w nowej siedzibie przy ulicy Mickiewicza w Białogardzie. Dodatkowo w Szpitalu Powiatowym w Białogardzie do godziny 6.00 dnia następnego będzie pełniony dyżur pogotowia, aby płynnie odbyło się przekazanie tak ważnego dla mieszkańców zadania. Jedynym problemem może być kwestia logistycznego przełączenia numerów telefonów ze starej do nowej siedziby pogotowia. 
Ad.10
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XI Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska
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